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Hormigón H-25

MATERIALES

Acero ADN 420

VF 30x30
2 Pilotes de Ø30cm

VF 30x30
Pilote de Ø30 cm

Perf. N°1 para
Estudio de Suelo
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2 VF 20x30

RV
15x15

RV
15x15

VF 30x30
2 Pilotes de Ø30cm

Perf. N°3 para
Estudio de Suelo

Perf. N°2 para
Estudio de Suelo

Contrapiso de HºAº e=12 cm

REFERENCIAS

Contrapiso de HºAº e=12 cm
con terminación raspinada

Viga de cierre de 12x20

Viga de fundación de HºAº

Viga de cierre de 12x20

Aclaración: Todo lo marcado en
color gris es existente

Fisura existente en piso

Fisura existente en piso - Reparación s/nota Nº6

Fisura existente en piso  - Reparación s/nota Nº6

Fisura existente en piso - Reparación s/nota Nº6
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Piso ext. piedra lavada

Suelo Natural

Contrapiso armado en mampostería existente,
continuar al menos 5 cm.
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Piso ext. piedra lavada

Contrapiso armado en mampostería existente,
continuar al menos 5 cm.

Viga de recalce de 30 x 30 x 60

Pilote de recalce Ø30 cm
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Piso ext. piedra lavada

Contrapiso armado en mampostería existente,
continuar al menos 5 cm.

30

D3 Detalle 3 - Micropilotes de recalceD2 Detalle 2 - Micropilotes de recalceD1 Detalle 1 -  Contrapiso de vereda y
contrapiso interior

D4 Detalle 4 - Recalce de
mampostería existente

Viga de recalce de mampostería
empotrar en la viga al menos 10 cm.

Mampostería existente

Viga de recalce 20x30 Contrapiso armado, se
deberá continuar armadura
en viga de recalce

Capa de arenaCapa de arena

1 Se deben calcular las armaduras
correspondientes a cada elemento estructural

2
Todas las medidas deberán ser verificadas en
obra, adaptándose a las existentes

5 Verificar niveles y medidas de cimentación
según estudios de suelos

NOTAS

4
Se deberá colocar cámaras de disipación de
tensiones debajo de contrapisos armados. Se
deben colocar perlitas de poliestireno
expandido. Ubicadas cada m2, de Ø15 cm y
profundidad de 40 cm s/recomendación de
estudio de suelos

3
Para todas las tareas mencionadas, se
deberán evitar a toda costa las roturas o
daños de los materiales. La Empresa
Contratista se hará responsable de los gastos
ocacionados por reparación, daño y/o roturas,
etc., que se produzcan durante su ejecución

6
Se deberá quitar piso y contrapiso
conservando la malla de la armadura del
contrapiso para no cortar su continuidad
estructural.
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Todas las medidas se verificarán en obra
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